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CÂMARA MUNICIPAL DE JATOBÁ-PE.
Casa Legislativa Irani Felix da Silva
Rua Rio Formoso, nº 21, Centro de Jatobá - Pernambuco.
CEP-56.470-000CNPJ - 01.615.668/0001-06

Indicação No 110/2021.
               Indico ao Senhor Prefeito, ouvido o plenário e atendidas as formalidades regimentais, que veja a possibilidade de contratação de um Ônibus em prol coletivo, para os feirantes das comunidades: Beira Rio, Pé de Serra e Volta do Moxotó em Jatobá-PE. 
Justificativa
Sr. Presidente

Srs. Vereadores
            Tendo em vista que nas regiões, Beira Rio, Pé de Serra e Volta do Moxoto tem produtores e feirante locais, indico a contratação de um ônibus com o intuito de melhorar o atendimento as necessidades dos feirantes e da população, e fortalecer o comércio local, pois, reconhecemos o valor e a importância de cada feirante para o crescimento econômico da cidade. 
            Nestas localidades existe pais e mães, trabalhadores, que levantam cedo para pegar firme no batente, em busca do sustento de suas famílias, contribuindo a mover a economia do município e geração de empregos.
           Porém, muitos destes feirantes, não tem transportes como também condição financeira para estar levando tais produtos produzidos pelos os mesmos até a feira livre. Promover para os moradores este acesso, dará para os usuários deste transporte garantia de poder crescer em sua localidade usando a feira local da cidade Jatobá-PE, incluindo assim no município uma geração de renda onde todos sairão ganhando. 

            Ante o exposto, solicito do Senhor Prefeito que veja as possibilidades de atender o presente pleito.
      Sala das Sessões, em 09 de Setembro de 2021.
Mayênio Taillon Barbosa de Lima
Vereador – PDT 
Fone/Fax: (87) 3851-3169    E-mail: mayenio@camaradejatoba.pe.gov.br     

